

罗清宇在督导检查燃气安全生产工作时强调

# 时刻警钟长鸣 全面排险除患 守牢安全底线 切实保障人民群众生命财产安全

本报讯(全媒体记者 赵继钊 殷雪)6月19日下午,省委常委、市委书记罗清宇就燃气安全生产工作进行督导检查,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和重要指示精神,认真落实全国、全省安全生产电视电话会议安排部署,坚持人民至上、生命至上,统筹好发展和安全两件大事,时刻警钟长鸣,全面排险除患,守牢安全底线,切实保障人民群众生命财产安全。华新燃气集团董事长刘军,市领导刘俊义、刘鶴、刘振华、张齐山参加。

燃气安全事关群众生命财产安全。新建路燃气管网是我市最早投运的城市燃气主干管网之一。罗清宇首先来到新建路水西街街口,结合燃气管网及老旧小区分布示意图,认真听取全市燃气管线总体布局和更新改造情况汇报,在燃气巡检车前详细了解燃气精密检测器性能和日常巡检情况,强调,要加大安全投入,提高技防水平,科学保证巡检频次,切实将燃气隐患消除在萌芽状态。现有700余户2300余人的育翠苑小区,居民户内的燃气软管已经全部更换。罗清宇走进小区,结合图纸详细询问小区天然气管网改造现状,要求小街区和有关部门负责同志加大对地下室管网、入户管线、燃气阀门等部位的排查力度,坚决不放过一处隐患。城市燃气门站是天然气从长输管线进入城市管网的接收和分配站。在市天然气集团西温庄燃气门站,罗清宇严格按照安全规程穿戴防静电服和安全帽,深入工艺流程区,认真察看过滤、计量、调压、加臭等设施设备运行情况,并来到主控室,通过安全监控系统检查生产运行调度、场站设施管理,安全措施落实等情况,叮嘱企业负责同志要加强值班值守,认真履职尽责,强化预警预控,不断提高燃气供应系统整体安全水平。

随后,罗清宇主持召开座谈会,听取相关部门和企业工作汇报,分析研判安全风险隐患和薄弱环节,就做好燃气行业领域



图为省委常委、市委书记罗清宇在新建路水西街街口督导检查燃气检测设备运行使用情况。

梁琛 摄

大排查大整治提出明确要求。他强调,燃气安全涉及千家万户,须臾不可麻痹大意。全市上下要时刻警钟长鸣。深刻汲取湖北十堰燃气爆炸事故教训,切实增强政治敏锐性,克服侥幸心理和麻痹松懈思想,引以为戒、举一反三,坚决防范重大突发事件发生,以实际行动践行“两个维护”。要全面排查整治。牢记隐患大于明火,隐患就是事故,全面开展燃气行业领域安全风险隐患大排查大整治,加大对餐饮、商场、学校、酒店等重点用气场所以及居民户内管线和灶具设备的排查整治,对发现的安全隐患立即整改,对压占天然气管线及设施的违章建筑物全部拆除,确保燃气管网

绝对安全。要强化源头治理。科学统筹、系统推进,一体规划、分步实施,加大燃气安全投入力度,结合城中村、老旧小区改造和城市道路建设,强力推动老旧燃气管网更新,加快推进居民户内自有燃气设施改造,严格涉及燃气管线安全建设项目建设审批,坚决遏制各类事故发生。要提升管理质效。加快智能化监控建设,加密管线巡检频次,强化燃气生产、储备、运输、使用全链条管控,做好城边村、煤改气等燃气用户安全管理,加强燃气从业人员资质审核和技术培训,深入宣传安全用气知识,不断提升燃气安全管理制度化、规范化、长效化水平。要强化应急处置。加强应急值守,配

强应急力量,健全应急预案,做好应急演练,完善信息共享、协调联动工作机制,发现问题快速反应、及时上报、协同配合、高效处置,严禁迟报、谎报、瞒报、漏报。要拧紧责任链条。坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管,落实好属地管理和“三管三必须”实施细则,强化党政领导责任、企业主体责任、部门监管责任,特别是要加强与中央及省驻并燃气企业的协调对接,督促企业主体责任全覆盖全落实。对安全生产责任不落实的单位和责任人严肃追责问责,反面典型公开曝光,真正让制度“长牙”“带电”,以安全稳定的环境庆祝建党100周年。

## 我省高考网报志愿时间排定

本报讯(记者 张晓丽)6月20日,省招考中心消息,我省今年普通高校招生填报志愿将在成绩公布后进行,考生填报志愿分五个阶段。

**第一段:**6月26日8:00—6月27日18:00。填报提前艺术、体育本科,提前本科一批,提前本科二批,面向贫困地区招生“专项计划”第一批本科,面向贫

困地区招生“专项计划”第二批本科,免费医学定向、公费农科生等批次院校志愿。

**第二段:**7月3日8:00—7月5日18:00。填报第一批本科(A、A1、B类)院校志愿(含高校专项计划、高水平艺术团、高水平运动队<仅限“教育部阳光高考信息平台”公示合格的考生填报>等特

殊类型招生院校志愿;定向、边防军人子女预科班等特殊类型招生院校志愿)。

**第三段:**7月22日8:00—7月24日18:00。填报第二批本科(A、B类)院校志愿(含高水平运动队、定向、边防军人子女预科班等特殊类型招生院校志愿)。

**第四段:**8月4日8:00—8月5日18:00。填报本科第二批C类院校志愿,高本贯通培养批院校志愿及提前录取的专科(高职)院校批志愿。

**第五段:**8月10日8:00—8月13日18:00。填报专科(高职)院校批志愿。考生须严格按照公布的时间安排填报志愿,逾期将无法填报当批次志愿。

## 今年22所军队院校在我省招收416人

本报讯(记者 张晓丽)6月20日,省招考中心消息,今年,军队院校在我省招收应届、往届普通高中毕业生416人。其中,理科男生378人、理科女生27人;文科男生10人、文科女生1人,均为提前第一批本科。

今年在我省招生的军队院校共有22所。分别为:国防科技大学、陆军工程大学、陆军装甲兵学院、陆军炮兵防空兵学院、陆军特种作战学院、陆军边海防学院、陆军军医大学、陆军军事交通学院、陆军勤务学院、海军大连舰艇学院、海军航空大学、空军工程大学、空军航空大学、空军预

警学院、空军军医大学、火箭军工程大学、战略支援部队航天工程大学、战略支援部队信息工程大学、武警工程大学、武警警官学院、武警特种警察学院、武警海警学院。

获取权威准确的军校招生信息,考生主要有3个渠道:一是登录“山西招生考试网(<http://www.sxkszx.cn>)”,了解我省军校招生工作有关文件和具体要求;二是关注微信公众号“军校招生”“山西省招生考试管理中心”,有关军校招生和军检等信息,会及时通过微信公众号对外发布;三是通过上网、打电话等方式,向招生院校了解院校情况、专业特色、毕业分配去向和以往

录取分数线等信息。

军队院校招收高中毕业生工作,安排在提前批进行,先于后续批次的地方普通高校录取。对报考军队院校未被录取的考生,将按其填报的后续批次地方普通高校志愿进行录取。因此,报考军队院校未被录取者并不影响其后续批次进行的其他地方普通高校录取。

有的考生询问,高考后眼睛做了激光手术再报考军队院校可以吗?省招考中心表示不可以,须术后半年以上。之所以这样规定,主要是手术时间较短的考生,入学后在新训中运动强度较大,汗液进入眼睛

或剧烈震动,个别人会有感染或视网膜脱落的风险。如果考生前期做过准分子激光手术治疗,在体检时要现场向体检医生出具手术诊断证明和病历,作为判定眼科项目是否合格的重要依据,请考生提前准备。

此外,广大考生和家长在报名时要慎重行事,认真了解军校招生录取政策、规定和程序,千万不要轻信各种“关系”,防止上当受骗,避免“财学两空”。一旦收到诈骗信息或遇到可疑分子,要及时向公安机关报案,防止受到侵害。省军区招生监督举报电话为:0351-6361678,0351-6961678。